

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্যের সঙ্গে পিইউডিএস'র সৌজন্য সাক্ষাৎ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটির (পিইউডিএস) বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ গত ৩ জানুয়ারি বেলা ৩টায় সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন। বিশ্ববিদ্যালয়ের জিইসি ক্যাম্পাসে তারা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। পিইউডিএস ২০২২ সালে ৫টি প্রতিযোগিতার চূড়ান্ত পর্বে উন্নীত হয়। এই বিতর্ক সংগঠন চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় স্কুল অফ ডিবেট কর্তৃক আয়োজিত 'CUSD Regional Debate Championship-2022' প্রতিযোগিতায় এবং 'শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ রানার্সআপ হয়। এই বিতর্ক সংগঠনের সাধারণ সম্পাদক 'ইউএসটিসি আন্তঃবিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা' ও



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে পিইউডিএস-এর সৌজন্য সাক্ষাৎ 'শেরে বাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ সেরা বিতর্কিক হওয়ার গৌরব অর্জন করে। এ সময় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন পিইউডিএস'র ভবিষ্যৎ কর্মপন্থা নিয়ে দিক নির্দেশনা প্রদান করেন। এ সময় রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, পিইউডিএস'র চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিল্লোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, মডারেটর তানিয়া মাহমুদা তিন্নি, পিইউডিএস সভাপতি ফজলে রাবিব, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্যান্য বিতর্কিকরা উপস্থিত ছিলেন। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।





প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন পিইউডিএস'র সদস্যরা

## প্রিমিয়ার ভার্সিটির উপাচার্যের সঙ্গে পিইউডিএস'র সাক্ষাৎ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস) এর বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ ও জানুয়ারি বেলা তিনটায় সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি ক্যাম্পাসে তারা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন।

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস) ২০২২ সালে ৫টি প্রতিযোগিতার চূড়ান্ত পরবে উন্নীত হয়। এই বিতর্ক সংগঠন চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় স্কুল অফ ডিবেট কর্তৃক আয়োজিত 'CUSD Regional Debate Championship-2022' প্রতিযোগিতায় এবং 'শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ রানারআপ হয়। এই বিতর্ক সংগঠনের সাধারণ সম্পাদক 'ইউএসটিসি আন্তঃ বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা' ও 'শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ সেরা বিতর্কিক হওয়ার গৌরব অর্জন করে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস)-এর বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎকালে তাঁকে এসব অর্জন সম্পর্কে অবহিত করেন। এ সময় রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস) এর চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিল্লোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, মডারেটর তানিয়া মাহমুদা তিল্লি, পিইউডিএস'র সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্যান্য বিতর্কিকরা উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি



সরকারের বর্ষপূর্তি : সাফল্যের  
অগ্রযাত্রায় আরও একটি বছর



ফটিকছড়িকে সুন্দরভাবে  
গড়ার চেষ্টা করছি



'সাকিব চাইলে বিপিএলের  
সিইও হতে পারেন'



চরিত্রের প্রয়োজনে মাদক নিয়েছিলেন বান্দন  
ওপার বাংলার ওটিসি মাধনে আছেই নাম লিখিয়েছেন  
অভিনেত্রী আজমেদী হক বান্দন। কুড়িয়েছেন প্রশংসা। এবার  
দেশের ওটিসিতে জৌদুস ছড়ানেন তিনি।

বিস্ময়িত • পৃষ্ঠা ৩



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য ড. অনুপম সেনের সাথে পিইউডিএস প্রতিনিধিদলের সাক্ষাৎ

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্যের সঙ্গে পিইউডিএস প্রতিনিধিদলের সাক্ষাৎ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস)-এর বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ ৩ জানুয়ারি সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে।

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি ক্যাম্পাসে তারা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস) ২০২২ সালে ৫টি প্রতিযোগিতার চূড়ান্ত পর্বে উন্নীত হয়।

এই বিতর্ক সংগঠন চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় স্কুল অফ ডিবেট কর্তৃক আয়োজিত 'CUSD Regional Debate Championship-2022' প্রতিযোগিতায় এবং 'শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ রানারআপ হয়। এই বিতর্ক সংগঠনের সাধারণ সম্পাদক 'ইউএসটিসি আন্তঃ বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা' ও 'শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় জাতীয় বিতর্ক প্রতিযোগিতা-২০২২'-এ সেরা বিতর্কিক হওয়ার গৌরব অর্জন করে।

এ সময় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস)-এর ভবিষ্যৎ কর্মপন্থা নিয়ে দিকনির্দেশনা প্রদান করেন। তিনি বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক দল বিভিন্ন প্রতিযোগিতায় গৌরবান্বিত সাফল্য অর্জন করায় সাধুবাদ জানান এবং আশা করেন, ভবিষ্যতে এই বিতর্ক দল আরও ভালো ফলাফল করবে বিতর্কে।

এ সময় রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটি (পিইউডিএস)-এর চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিলোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, মডারেটর তানিয়া মাহমুদা তিল্লি, পিইউডিএসের সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্য বিতর্কিকরা উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি